

**Ворона Диана, 7 «А» класс**

### **Мой папа может всё**

Маленькая я играю в гостиной перед толстым телевизором «Самсунг» грязно-серого цвета. В руках у меня потрёпанная кукла, у которой вместо глаз пришиты старые пуговицы от офицерского мундира. С ней играла ещё моя бабушка, а куклу ей сделал её отец-офицер. На улице январь. Термометр показывает -34°C. Отец сидит на кресле и смотрит телевизор. Сегодня у него выходной (работает он пять через четыре). Он – пилот. По телевизору крутят новую передачу – «Поле чудес». Ведущий задаёт вопрос: «Как называется один из предшественников гитары, от названия которого и произошло это слово – гитара?» Открывается первая буква «К». Отец сразу же отвечает на вопрос, как потом оказалось правильно (если вам интересно, то правильный ответ — «Кифара»). Игра с куклой мне наскучила, поэтому я отвлеклась и стала смотреть передачу вместе с папой. После того, как он уже несколько раз подряд правильно отвечает на все вопросы, я, восхищаясь, спрашиваю у него: «Откуда ты знаешь всё?» Отец хмурится, но начинает рассказ.

В детстве он мечтал стать космонавтом. «Все мальчишки тогда мечтали. То был Советский Союз – хорошее время». А космонавт, как известно, должен уметь всё. «Я старался лучше всех играть в футбол, учился на одни пятёрки... Но куда это годится космонавту?» Его тётя по маминой линии работала в библиотеке, и отец всегда убегал после уроков туда читать книги. «Брался за любую работу, которая делала бы меня ближе к мечте». В двенадцать уже водил Волгу и её же чинил. Потом пошёл вожатым в лагерь. «Там, кстати, встретил твою маму. Книжки ушли на второй план – их заменила гитара, вечера у Волги...» Мечты вдруг стали такими «детскими», и отец решил снизить планку. Но не сильно! Он стал пилотом. «Летал по всему союзу. Был в Эстонии, Армении, Грузии... Даже как-то был на приёме у Генерального секретаря ЦК КПСС». Я тогда, конечно, не совсем поняла, о чём он... Но позже узнала. «А один раз летал в Египет! Видел пирамиды и Сфинкса. Представляешь?» А потом родилась я. На книги и прочую работу не хватало времени совсем...

Я сажусь к нему на колени, и мы вместе с ним начинаем отвечать на вопросы «Поля чудес». Точнее отвечал он, а я всё больше и больше восхищалась им. Мне хотелось быть похожей на него. Я получила не только ответ на свой вопрос, но ещё и узнала о детстве папы. Узнала о том, что он может очень многое. О том, что он не забросил свою мечту. Да, он стал не космонавтом, а пилотом, но всё же! Папа очень целеустремлённый... А вообще, хорошо, что он стал именно пилотом, а то будь отец космонавтом, он бы улетал в космос надолго, и я почти не виделась бы с ним.

## **Иняткин Прохор, 7 «Б» класс**

### **Мой папа может всё**

Моего папу зовут Никита. У него золотые руки, он действительно может всё. За что бы он или мы с ним не брались, он всегда будет знать всё: как это обустроено, что надо с этим делать и как к этому подходить.

Когда мы были дома одни, я помогал папе делать полку на кухне. Там была сама полка, дрель, шурупы, молоток и прочие принадлежности. У него даже есть набор с дрелью и насадками. Когда я в первый раз увидел (3 года назад), я был довольно удивлён. Когда я пришел на кухню, папа сказал мне:

- Пойдём, будешь сейчас измерять и выпиливать кусок из полки.

Почему мне надо было пилить полку, сейчас объясню. Место, где мы устанавливали полку, было газовой трубой, и чтобы не было проблем, надо было вырезать из полки, можно сказать «квадрат», и тогда полка установится без особых проблем. Так вот, папа взял подставку, посадил меня, мы взяли пилу и полку. Папа показал мне, как и зачем измерять что-то, когда ремонтируешь и т.д. Когда мы, пометили он мне сказал:

- Я сейчас сделаю тебе надрез, а дальше ты попробуй сам.

Папа довольно крепко взял пилу в руки, сильно прижал полку и сделал идеальный надрез. Когда он дал мне пилу, я растерялся, ведь пилил первый раз. Пропилил я минут 6, чуть не сбился с пути, но папа уверил, что «здесь ничего страшного нет». Когда всё было готово, мы отправились на кухню:

- Сын, надевай насадку на дрель, сейчас будем просверливать дырки для полки, я тебе помогу.

Когда я надел насадку на дрель, я не успел оглянуться, когда папа уже всё измерил и пометил. Я никогда не сомневался в профессионализме отца, но чтобы так быстро... Папа начал вставлять шурупы и, позвав меня, сказал:

- Возьми дрель покрепче, и, не торопясь, следуй ровно в шуруп и следи за нагревом дрели.

Ну с дрелью мне было не впервой, поэтому тут всё прошло гладко. Когда я досверлил, папа с серьёзным видом заметил:

- Молодец. Давай мне штангу.

Штанга – это то, на чём висят ложки, вилки и т.д. Минуты и не прошло, как папа всё сделал, я просто наблюдал, и удивился, как отец так быстро сделал работу.

- Как ты так быстро? – спросил я.

- Сынок, дело не в скорости, а в качестве, когда ты не будешь торопиться в своих делах и будешь всё обдумывать, тебе о скорости беспокоиться не надо будет, ведь она будет автоматическая.

Как я уже говорил, мой папа может всё. И ремонтировать, и играть в футбол, и помогать мне во всём, что может только быть. И я могу с полной уверенностью сказать, что я счастлив, что у меня такой отец.

## **Погорелова Софья, 7 «Б» класс**

### **Мой папа может всё**

Я очень хотела бы рассказать про своего отца. Для меня он является примером для подражания. Я всячески стараюсь быть похожей на него. Каждый день удивляюсь его знаниям и способностям.

В школе папа учился на четыре и пять, закончил технический вуз с красным дипломом, прекрасно разбирается в технике. Он может помочь с уроками, объяснить то, что я, возможно, не поняла в школе. Мы с ним сейчас обсуждаем, какую профессию мне выбрать. Много спорим, но пока ничего не решили.

Для меня папа – самый лучший собеседник. С папой можно поговорить на самые разные темы. Он обязательно либо подскажет, как решить ту или иную проблему, либо даст совет на будущее.

Папа, как настоящий мужчина, многое делает своими руками. У моей старшей сестры в квартире надо было сделать ремонт, так как она нам досталась от бабушки. Мой папа смог организовать ремонт от начала и до конца. Многие папа делал сам. Квартира была довольно запущена, но папа смог довести её до состояния, когда она стала похожа на фотографию из интернета.

У нас есть дачный участок, и каждое лето мы всей семьей ездим туда отдохнуть и поработать. Папа – замечательный садовод. Он любит и умеет ухаживать за растениями. Даже если какие-то из них «заболеют», папа сможет их «вылечить». Если вы подумали, что под растениями я имела в виду только клубнику или малину, то вы ошибаетесь. Из участка 7 соток папа смог сделать полноценный сад, состоящий из деревьев, кустарников, различных вьющихся растений и даже смог сделать мини-розарий.

Папа – заядлый рыбак. У него есть много всевозможных спиннингов, удочек и различных приманок на которые он может поймать довольно крупную рыбу. Я тоже умею ловить рыбу и частенько зимой вместе с папой езжу на зимнюю рыбалку, на речку Саратовку, чтобы половить рыбку на приманку с забавным названием «Мормышка».

А еще я очень люблю гулять с папой. Обычно мы ходим гулять по историческому центру города или по простым, ничем непримечательным улочкам. Он много знает об истории Саратова, о людях которые в нём жили и живут сейчас.

Хочу подвести итог – мой папа на самом деле может всё!

Я им очень горжусь и сильно-сильно люблю!